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ΕΒΕΠ: Προσδοκά, στο άμεσο μέλλον, ο Πειραιάς να
έχει «σταθμό drones» και για εμπορική χρήση

2024/07/08 18:18 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Δύο υπερσύγχρονα μη Επανδρωμένα Αεροχήματα (drones) παρέδωσαν τα μέλη του ΔΣ
του ΕΒΕΠ στον δήμαρχο Πειραιά, Γιάννη Μώραλη, παρουσία και της
αντιπεριφερειάρχη Πειραιώς, Σταυρούλας Αντωνάκου.

Τα δύο drones θα χρησιμοποιηθούν από εκπαιδευμένα στελέχη της Δημοτικής
Αστυνομίας, με στόχο να συμβάλουν καθοριστικά στην ενίσχυση δράσεων πολιτικής
προστασίας, ελέγχου και πάταξης του παραεμπορίου και λαθρεμπορίου στην
ευρύτερη περιοχή του Πειραιά.

Επίσης, σημαντική θα είναι η συμβολή τους στην εμπέδωση του αισθήματος
ασφαλείας στους πολίτες του Πειραιά, στις επιχειρήσεις και στους επισκέπτες της
πόλης.

Κατά τη διάρκεια παράδοσης των δύο drones, o πρόεδρος του ΕΒΕΠ, Βασίλης
Κορκίδης, τόνισε ότι «με τις αεροπεριπολίες των δυο drones, απαλλάσσεται δύναμη
της Δημοτικής Αστυνομίας, η οποία θα χρησιμοποιηθεί όπου αλλού υπάρχουν
ανάγκες. Για κάθε μια αεροπεριπολία, αντικαθίστανται 10 πεζές περιπολίες. Το
Επιμελητήριο ήταν, είναι και θα είναι, πάντα, δίπλα στον δήμο Πειραιά, προκειμένου
να συνδράμει, με όλες του τις δυνάμεις, με στόχο την ανάπτυξη της πόλης και την
στήριξη της Κοινωνίας. Η πολύβουη πόλη μας χρειάζεται τις αεροπεριπολίες. Εύχομαι
η Δημοτική Αρχή να αξιοποιήσει την σύγχρονη τεχνολογία, προς όφελος των πολιτών
της».

Από την πλευρά τους, ο δήμαρχος και η αντιπεριφερειάρχης Πειραιά εξήραν την
πρωτοβουλία του ΕΒΕΠ, αλλά και την αγαστή συνεργασία ανάμεσα στο Επιμελητήριο
και στους φορείς της Αυτοδιοίκησης.

Σημειώνεται, επίσης, ότι μέσα από τα δύο drones θα ελέγχεται και η κυκλοφορία 
των οχημάτων στον δήμο Πειραιά. Στο πλαίσιο της κοινής προσπάθειας του ΕΒΕΠ
και του δήμου, η παράδοση των drones, αποτελεί ουσιαστικά το πρώτο βήμα για την
ενίσχυση δράσεων πολιτικής προστασίας, κατοίκων, εργοδοτών, εργαζομένων και
καταστημάτων, καθώς επίσης του ελέγχου και του περιορισμού παραεμπορίου και
λαθρεμπορίου στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά.



Το ΕΒΕΠ εκτιμά ότι η εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας στους τουρίστες που
επισκέπτονται την πόλη μας, είτε για να διαμείνουν στις ξενοδοχειακές
εγκαταστάσεις που έχουν αναπτυχθεί πρόσφατα, οι οποίες και αποτελούν δυναμικές
επενδύσεις στον Πειραιά, είτε για να επιβιβαστούν στο πλοίο, με τις εναέριες
περιπολίες των drones θα βελτιωθεί αισθητά και το επίπεδο των τουριστικών
υπηρεσιών.

Τα μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου εύχονται, στο άμεσο μέλλον, ο Πειραιάς να έχει
«σταθμό drones» και για εμπορική χρήση, ώστε, σε συνεργασία με το λιμενικό σώμα,
να μπορούν οι Πειραϊκές επιχειρήσεις να προμηθεύουν με εφόδια τα 
διερχόμενα, από το μεγάλο λιμάνι, πλοία.


